Como hacer on DCL
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NO peto s; Suslary Vober errores al uhilizarlo mal.
Tor €jemplo, no colocando los .rym en la parte mjchm del eje.

¢ Donde conviene colocario?
Hocio lo, direccion del movimienfo, de esfa forma |00 aceleracion es nula en

Un eje y asi se simplifica el problema.
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ENCONTRAR FUERZAS
En [ DCL sélo se. cologan los fverzas gue se aplican dicectomentie .
Tipos de fverza.

Nombre, | Va\or Direccion
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Elastica k(x'é) En direcion al resorte.
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Ebnus: s/ sabemos que se
mveven juntos con la mismo
nceleracion, os hacer
un DCL de ambas masas:
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4 DESCOMPONER  FUERZAS

.SQ desccrm,oaﬁE‘n las -Rnefins Que se encventran inclinadas resi:ecl'u al eje
de referencia.
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Tomando el ejemplo de la masa C dbservamas que se debe
d—escampaner e\ peso.
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TLANTEAR J1F =M-0
Se debe hacer pof cada eje, per cova DCL
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Df‘. esas ecvaciones pueden encormtrar un resvHtado usando
O\lﬂebm

—>Recordoe comprobar onidades del resutodo

— Pova. evaluar casos critiws se pede imponer:
N=Q Jvsto se desplga

T=0 jvste se d€stensq lo cuerdo
Fre=peN _justo antes d& moverse



